

# 深夜下着雨,行车咋不开前灯

## 原来是肇事逃逸车,民警根据录像拼接出其路线图

本报记者 董钊 通讯员 李福芳 赵庆民

在雨夜撞人后逃逸,现场痕迹寥寥。11月9日,发生在省城小清河北路的一起交通事故让交警感到棘手。根据报警人提供的信息,警方发现了在黑夜关灯行驶的肇事车辆,并一路排查找到嫌疑人的居住地。最终,犯罪嫌疑人投案自首。

### 肇事后逃逸 雨夜行车不开前灯

11月9日23时许,槐荫大队接到报警称:一行人在槐荫区小清河北路美里新居小区门口被车撞倒,肇事车辆逃逸。

接到报警后,刑侦小组及当天值班民警立即赶赴事故现场,组织抢救受伤昏迷的行人,对事故现场进行勘查。除路面上散落的前挡风玻璃碎片和四条刹车印外,未发现肇事逃逸车辆上其它遗留物。

之后经过一天努力,于10日下午18时,专案组汇总案情,报警人提供的信息为:他9日23时许听到紧急刹车的声音,一辆小货车在事故发生地停留了一会儿后,沿小清河北路向东行驶,当他看见受伤行人时,小货车已看不见踪影了。

结合报警人提供的信

息,在事故发生地东侧一KTV练歌房录像中发现:一辆小货车在通过录像监控区时,车前灯是关闭的,具有重大肇事嫌疑,因夜间录像质量不高,看不清车辆前部挡风玻璃的情况,一时无法确认其为肇事车辆。

### 民警拼接出 肇事车路线图

11月11日,专案组沿路调取了监控录像。

11月12日,连续煎熬三昼夜的专案组民警,最终确定了嫌疑车辆即肇事车辆。其从德州到济南送货,肇事车,从东沙王桥行驶至小清河南路,沿小清河南路向东行驶至纬十二路向南右转弯,沿纬十二路行驶至北园高架桥黄岗路口掉头向北行驶至小清河南路,右转弯向东去,直到行驶至金牛建材市场一胡同里面,即完砖后沿崇山路向西去。



犯罪嫌疑人最终投案自首。 通讯员 路文生 摄

当晚,专案组民警拼接出肇事车辆的行驶路线,认真研究下一步的追逃工作,因北店子浮桥监控录像损坏,整条路线别无其它卡口录像,让专案组识别车辆信息工作陷入被动,为尽快获取肇事车辆信息,决定过黄河,向西扩大排查范围。

### 民警找到肇事车 司机投案自首

11月13日,专案组民警

在309国道一处治安卡口发现一辆与肇事车辆局部特征相吻合的嫌疑车辆,因拍照方位与排查监控录像不同,不能很好地进行特征比对。为查证嫌疑车辆,专案组民警调取了车辆信息,联系当地警方,对其村居进行暗查时,发现该白色轻型货车停放在村头一胡同里面,根据车辆修复痕迹及车辆底部血液痕迹,民警很快确定该车即肇事车辆,但车辆旁边车主

董某的房子一直锁着,经了解,董某一家人好几天没有在家了。为了保护涉案车辆重要证据,当晚,专案组决定暂扣车辆,并在其家周边蹲点守候。

11月14日,董某一家人一夜未回家,专案组民警做其父母工作。董某因承受不住心理上巨大压力,主动找到公安机关投案,并如实供述其驾驶车辆肇事的全部经过。当晚,董某被公安部门刑事拘留。

## 酒后骑摩托 也是酒驾!

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾) 13日晚,市中区交警大队在济微路济南大学西门附近查酒驾,一名小伙子酒后骑着摩托车被交警拦住,并称“以为酒后开汽车才是酒驾”。

晚上9时10分左右,一名骑摩托车的小伙子进入交警的视线——骑车摇摇晃晃,交警将他拦到路边,对他进行酒精测试,数值显示为32.1毫克/毫升,小伙子涉嫌酒后驾驶,但是最令人惊奇的是,在小伙子的摩托车上还有一瓶浓香型白酒。

小伙子说,他晚上没喝太多酒,所以数值也不是很大,摩托车上带着酒是因为他想把这瓶酒带到朋友那里去跟朋友一起喝,在远处看到有交警在查酒驾,也没太在意,以为只有开汽车的喝酒才是酒驾,没想到会被查住。

现场的交警介绍,酒驾查的是机动车,机动车是由动力装置驱动或牵引,在道路上行驶的,供乘用或(和)运送物品或进行专项作业的轮式车辆,包括汽车及汽车列车、摩托车及轻便摩托车、拖拉机运输机组、轮式专用机械车和挂车等,但不包括任何在轨道上运行的车辆。这个小伙子喝了酒骑摩托车也属于酒驾查处的范围,查处他酒驾符合相关规定,交警方面也会按照相关规定对他的酒后驾驶行为进行处罚。

## 关注齐鲁男性健康·九龙男科博士访谈录——

# “抑郁哥”治早泄为何8年未果? ——九龙男科博士深度剖析早泄手术如何避免“白挨一刀”



都说八年抗战,我却在治疗早泄的路上走了八年。28岁那年,我和相识两年的女朋友结婚了,新婚之夜我就严重早泄了,那时妻子也不太懂,就没说什么,不过我心里感觉非常难受,作为男人,遇上这样的事情是很难堪的。结婚1年后,妻子生下了儿子,日子也就这样平平淡淡的过着。有一天妻子突然平开玩笑的问我:“老哥,女人不再需要生小孩了,为什么还要和男人在一起过夫妻生活?”妻子的话让我非常无地自容。

### 治疗早泄 选择医院是关键一环

接下来,我开始了自己的8年治疗早泄路,先是听收音机说到一种壮阳药专门治疗早泄,要神奇,许多患者都是吃这种药给治疗好了,还打电话到电台诉说他们的喜悦,又得知那些药都是在正规药店卖的,我就相信了广告里的宣传,狠下心花了9000元买了四个疗程,吃了二个多月没有任何效果,自己几乎都要崩溃了,每天生活在阴影里,接着选择了一些综合医院,有的医生说是因为包皮过长,要把包皮切了,还有的医生说我是因为前列腺炎导致的早泄……我按照医生的建议做完这些手术和治疗,就这样8年时间过去了,钱花了很多,仍然没有好转。

今年国庆放假,和几个老同学聚了一聚,都是多年不见了,喝得特别开心,也聊得特别开心。喝完酒已是12点多,就各自决定回家。我有点醉,便决定不回家,就由老同学刘隋民扶着去了他家,他家就在我们聚会的饭店附近。

我把自己这些年遭受早泄困扰的事情和他说了,他虽然也有些醉,但还是仔细认真地听。第二天一大早就起来,刘隋民就兴奋的告诉我,这病可以治好,他听说济南九龙泌尿专科医院专门治这种病,他一个同事就是在那治好的,据说还用了一种叫做什么美国“黄金眼”下背神经阻断术的。接着

又打了电话给他的同事,说了我的这个事情,他同事很热心,还把一位姓贾的主任的电话给了我。我半信半疑,还是决定给贾主任打了个电话先咨询一下,说清楚情况后,贾主任让我抽个时间亲自到院去看。我说,都治疗这么长时间了,也不给再多治一次,再加上济南九龙泌尿专科医院也是非常有名气的专科医院,就决定去看看。

### 美国“黄金眼” 找准敏感神经的数量和位置

为我接诊的是经验丰富的九龙男科贾主任,贾主任根据我所述的情况进行详细分析,利用高科技手段——美国“NPT”(阴茎轴神经监测系统)和美国“黄金眼”(AIO阴茎定位系统)对我生殖系统进行探查,探查结果显示我属于原发性早泄,且敏感神经有12根,远高于普通人2-3根的敏感神经,必须通过手术治疗才能从根本上解决早泄问题。当天,我接受了“黄金眼”下背神经阻断术的治疗,手术10分钟顺利完成,我当天就回单位上班了。一个月后,我和妻子决定,重新进行一次蜜月旅行!

贾主任介绍,“黄金眼”下背神经阻断术开展需要美国“NPT”阴茎轴神经监测系统,用于男性早泄手术前的探查,美国“NPT”测量装置是否属于原发性早泄,由九龙男科专家引进的“美国AIO阴茎敏感神经监测系统”则测量敏感神经的数量和位置,如果没有这两项指标,手术

医生只能靠自己的经验进行,有一定的盲目性和随机性。

据九龙男科贾主任介绍,男性继发性早泄是指过去曾有过一段时间正常射精功能的男子,以后逐渐出现早泄,继发于射精功能障碍或生殖感染等疾病,这样的患者如果做了手术,会让患者“白挨一刀”,花了钱却毫无效果。

男性原发性早泄的根本原因,是阴茎敏感神经即背神经过多所致,普通人的敏感神经是2-3根,而早泄病人则多达8-9根,重症患者甚至多达12根。施行背神经阻断手术时,医生在显微镜下,为病人阴茎切一个2毫米小口,对多余的敏感神经进行切断,达到治疗目的。

据介绍,美国“黄金眼”技术,即“AIO阴茎定位系统”,该系统能准确测定敏感神经数量、分布情况,有了它的配合,手术医生能精准阻断多余的敏感神经。正因为它的临床价值突出,不少泌尿专家把“AIO系统”形象地称为“黄金眼”,有了它的支持,泌尿外科医生在开展早泄手术时已完全走出“盲人摸象”的尴尬境地,患者也无需担心手术失败进行二次手术的情况出现,真正实现了零事故,零风险。

早泄手术 九龙铁三角一个也不能少 命重于刀刀无小事,贾主任提醒广



九龙男科博士贾主任正在为患者做病情

大早泄患者,除要用美国“NPT”分清原发性早泄、继发性早泄以外,美国“黄金眼”,手术医生环环相扣一个也不能少。近年来随着早泄背神经阻断术的知名度和美誉度的水涨船高,一些小门诊、无资质诊所的“山寨”治疗现象变得日益突出,“山寨医生”们所开展的“山寨”手术,不仅无法治愈疾病,还有可能引发各种副作用,后患无穷。

据了解,九龙泌尿医院系美国“黄金眼”技术独家授权单位,是山东省唯一可开展“黄金眼”下背神经阻断术的医院。该院开展的各种手术均由“万例手术无事故专家”亲自操作,多年来,开展各种泌尿手术上万例,均为零事故,零投诉,被誉为“泌尿手术临床指控医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0531-66722222),获取九龙男科博士专业帮助。

济南九龙泌尿专科医院 电话: 0531-6672 2222